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Rabat på leje af Nødebo Kro 

Medlemmer, der ønsker at leje selskabslo-
kaler på Nødebo Kro, kan to gange om året 
få rabat på lejen. Det ene lejemål skal være 
Hestelængen. Forudsætningen for rabatten 
er, at man har været medlem i min. to år, når 
lejekontrakten underskrives. Medlemskabet 
regnes fra den dag, hvor man første gang 
har indbetalt kontingent. Denne information 
findes i kroens medlemssystem. Højest to 
medlemmer kan få rabat ved samme udlej-
ning. Rabatten gives kun, når det drejer sig 
om medlemmers personlige arrangementer, 
fx bryllupper, fødselsdage, konfirmationer 
mm. Man må gerne leje kroen til en god vens 
arrangement, men der gives ikke rabat.

Bliv medlem af Kroen
Alle brugere af Kroen skal være medlem af 

Foreningen Forsamlingshusets Venner.
Du bliver medlem af Kroen ved tilmelding på
Kroens hjemmeside www.noedebo-kro.dk. 

Aktuel pris for voksne: 450 kr. pr. år
Unge under 18 år: 150 kr. pr. år, dog gratis

med én kontingentbetalende forælder

Årskort til kulturens arrangementer 
Kun for medlemmer af Kroen: 900 kr. pr. sæson

Samlet løssalgspris: 4.080 kr

Medlemsadministration:
Al anden henvendelse end tilmelding: medlem@noedebo-kro.dk  

Næste nummer af Kirke & Kro
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Alle interesserede er velkomne til 
at komme og høre om de mange 
aktiviteter og muligheder der er i 
Kulturhuset Nødebo Kro, og til at få 
en snak med bestyrelsesmedlem-
merne. Bestyrelsen byder på øl eller 
vand.
Godt nytår til alle læserne. Det har 
været et spændende år for bestyrel-
sen, og der er fortsat nok at tage fat 
på i 2026.  

Projektet ”Kulturhuset Nødebo Kro – 
hvor generationer mødes” nærmer 
sig sin afslutning, idet vi skal være 
færdige og have brugt alle pengene i 
løbet af 2026. Det kommer til at passe 
fint. Vi fik i slutningen af 2023 bevilli-
get 300.000 kr. til forskellige aktivite-
ter, og projektet startede op i 2024. 
Der blev givet støtte til kultur for 
børn og der har været afholdt man-
ge forskellige børnearrangementer 

for børn i alle aldre. Desuden er der 
afholdt to frivilligfester som har været 
støttet af projektet, og som har væ-
ret godt besøgt. Og den sidste store 
udgift har været akustikoptimering i 
driverhuset. Dette arbejde er endnu 
ikke færdigt, men vi forventer at blive 
det inden sommerferien.  Der er også 
givet et mindre beløb til krea indkøb, 
og til et skab til opbevaring.
Vi har igen søgt Nordea Fondens 
renoveringspulje, som havde dead-
line kort tid før jul. Tak til Carsten 
Thomsen for igen at have påtaget sig 
opgaven med at skrive. Vi håber på 
positivt svar.
Vi arbejder fortsat på at skaffe penge 
til maling af kroen udvendig. Da det er 
en stor post, skal vi sikre os at økono-
mien kan bære. 

Bestyrelsen

Åbent hus på Nødebo Kro
Fredag den 30. januar kl. 16.00 til 17.30 i forbindelse med Fredagscafeen.

Indkaldelse til generalforsamling

Der indkaldes hermed til ordinær generalforsamling i Foreningen Forsamlingshusets Venner 
og Den selvejende institution Forsamlingshuset Nødebo Kro til afholdelse 
mandag den 23. marts 2026, kl 19.30 i Salen på Nødebo kro.

DAGSORDEN
  1. Valg af dirigent
  2. Bestyrelsens beretning  
  3.	 Forelæggelse og godkendelse af regnskab for FORENINGEN
  4. 	Forelæggelse og godkendelse af regnskab for INSTITUTIONEN
  5. 	Forelæggelse af budgetter for FORENINGEN og INSTITUTIONEN til orientering
  6. Indkomne forslag
  7.	 Fastlæggelse af det årlige kontingent
  8. Valg af medlemmer til bestyrelsen
  9.	 Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
10. Eventuelt

Udfordringer i livet eller i 
familien? 
Få en gratis telefonisk introsamtale som udgangspunkt for 
et videre samtaleforløb 
• Er du eller nogen i din familie ramt af angst, depression, 

stress, diagnoser eller generel mistrivsel? 
• Oplever du dig som kvinde træt, modløs eller overbekymret? 
• Har dit barn en diagnose, angst eller skolevægring, og føler du dig fanget i 

krydsfeltet mellem skole, hjem og kommune? 
Jeg hedder Eva Rasmussen og er uddannet metakognitiv terapeut og coach med mange 
års erfaring fra skoleverdenen. Jeg tilbyder samtaleforløb sammensat af terapi, coaching 
og løsningsorienteret familievejledning. Samtalerne foregår i Nødebo eller online. Priser 
fra 900 kr. pr. samtale. Ring på 25 67 13 47 eller læs mere på kvindehjerte.dk 
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Nyt fra Nødebo Lokalråd

40 km/t i Nødebo

Efter mange poli tiske løfter igen-
nem mere end 8 år, herunder på 
baggrund af flere borgermøder om 
trafik i Nødebo i 2018 med et stort 
ønske om at nedsæt te hastigheden 
gennem Nødebo, var det med glæ-
de at se kommunens folk opsæt te 

nye hastighedstavler med 40 km./t. 
zone gennem Nødebo d. 23. decem-
ber, med yderligere en 30 km./t. zone 
omkring Net to. 
Der udestår justering af hastigheds-
målere og andre mindre efterslæb fra 
den vedtagne trafiksanering i Nødebo, 
som Lokalrådet naturligvis til stadig-
hed er meget opmærksom på.

De t kan ikke u ndgås, a t nogle i 
Nødebo synes, at det er lige lovligt 
langsomt at sku lle køre 40 km./t. 
gennem byen og 30 km./t. ved Net to. 
Men de i 2018 afholdte borgermøder 
efterlod dog ingen t vi vl om et stort 
ønske fra den langt overvejende del 
af beboerne i Nødebo, om en ned-
sættelse af hastigheden. 

Lokalrådet har derfor holdt kommu-
nen op på imødekommelse af øn-
sket, som også vedtaget i planen for 
trafiksanering af Nødebo. Vi er glade 
for, at det nu er blevet noget mere 
trygt at færdes langs Nødebovej for 
særligt børn og ældre, men også alle 
os andre. Dertil er den helbreds-
skadelige støj reduceret, særligt til 
gavn for dem som bor ud til vejen, 
og sidst men ikke mindst forventer 
Lokalrådet, at mængden af tung tra-
fik også reduceres, når den lavere 
hastighedsbegrænsning slår igen-
nem på GPS-systemer mv.

Juletræstænding i Nøde-
bo - en dejlig tradition

Lokalrådet vil gerne takke de man-
ge gode mennesker i Nødebo 
for deltagelse i den traditionelle 
Juletræstænding i Nødebo, der hvert 
år finder sted 1. søndag i advent. Det 
var i 2025 trettende gang, vi på fest-
ligvis fik tændt juletræet i Nødebo, 
med gløgg og æbleskiver til alle. I 
alle årerne har vi haft glæde af det 
fine mobilkomfur ”Victoria Baking 
Ovens”, som Peter Sjøgren venligt 
stiller op med år efter år. Sådanne 
ovne er primært kendt fra England 
og måske særligt London. Vognen er 
ejet af John Jensen i Fredensborg, og 
han købte den for en del år siden. 
Den har oprindeligt kørt i London, 
hvor der serveredes bagte kar-
tofler med tilbehør. Lokalrådet er 
meget taknemlige for, at Peter på 
denne fantastiske vis medvirker til 

at festliggøre Juletræstændingen i 
Nødebo !
Der er også mange andre gode 
kræfter Lokalrådet har stor glæde 
af at kunne trække på, herunder 
Skovskolen som har fældet træet, sat 
det op og fjernet det igen, Helge fra 
Rørbakkegård for træet, Ib Andersen 
Vognmandsforretning for trans-
port af træet, Menighedsrådet og 
Nødebo-Gadevang Kantori samt ikke 
mindst medlemmerne af Lokalrådet, 
som hvert år kravler højt til vejrs for 
at sætte stjernen og lys på træet. 
Sidst, men absolut ikke mindst, 
takker Lokalrådet også de mange 
Grundejerforeninger i Nødebo, der 
hvert år giver økonomisk tilskud til 
os og dermed støtter vort arbejde. 
Det er også denne støtte der gør 
det muligt at for os, at servere gra-
tis gløgg og æbleskiver mv. i forbin-
delse med den årlige tænding af by-
ens juletræ.
Traditionen tro vil Lokalrådet også i 
2026 gentage succesen – sæt kryds i 
kalenderen allerede nu – det er søn-
dag d. 29. november kl. 1545.

Nyt byråd og nye udvalg

Den 1. januar (eller måske et par 
dage senere) begyndte arbejdet 
i det nye byråd i Hillerød. Mange 
medlemmer af byrådet er udskif-
tet ef ter valget i november sid-
ste år, og byrådet er nu omdøbt til 
kommunalbestyrelsen.
Der er også ændret i udvalgsnavne, 
opgaver og sammensætning. 

Efter 1. januar ser den ”kommunale 
verden” i Hillerød derfor således ud:
• Kommunalbestyrelsen (holder 
normalt møde den sidste onsdag i 
hver måned)
• Økonomiudvalget (holder nor-
malt møde midt på måneden, hver 
måned)
• Fagudvalg (holder normalt møde 
den første uge af hver måned):
• Plan og Byudviklingsudvalget
• Trafik og Mobilitetsudvalget
• Erhverv og Uddannelsesudvalget
• Børn og Familieudvalget 
• Natur, Miljø og Klimaudvalget 
• Ældre, Social og 
Sundhedsudvalget 
• Kultur, Idræt og 
Lokalsamfundsudvalget
Særligt er det interessant med det 
sidste udvalg, som også har speci-
fikt til opgave at interessere sig for 
Lokalsamfund. Lokalrådet har alle-
rede i slutningen af 2025 været i dia-
log med repræsentanter for udvalget 
om det kommende samarbejde. 
Vil du følge med i, hvad der foregår 
i ovenstående udvalg, kan du finde 
mere derom på Hillerød Kommunes 
hjemmeside (hillerod.dk), hvor du 
under ”Demokrati og Indflydelse” 
kan finde dagsordner og referater for 
alle udvalg. Her kan du også se hvem 
der er medlemmer af de forskelli-
ge udvalg. Du kan dertil også følge 
kommunalbestyrelsens møder live 
(under ”Demokrati og Indflydelse” 
– ”Kommunalbestyrelsen”).

Søren P. Østergaard
Formand for Nødebo Lokalråd
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Indkaldelse 
til generalforsamling 

i Nødebo Lokalråd 

Torsdag den 26. marts 2026 kl. 19.30 på Nødebo Kro 
 

Dagsorden ifølge vedtægterne, som kan ses på www.nødebo.dk. 

Forslag, der ønskes behandlet, skal være formanden i hænde senest syv dage før ge-
neralforsamlingen på mail noedebo.lokalraad@gmail.com. 

 
I Nødebo Lokalråd arbejder vi bredt og vil gerne have så mange med som muligt. 
Lokalrådet er nedsat for at give input og anbefalinger til kommunen på Nødebos 

vegne og for at give Hillerød Kommune indblik i vores lokalsamfunds udfordringer. 
Vi ønsker derfor et bredt repræsenteret lokalråd, med flest mulige interesser og 

kompetencer. 
 

Hvis du har lyst til at være med til at udvikle / bevare Nødebos lokalsamfund så kom 
til generalforsamlingen den torsdag d. 26. marts 2026 på Nødebo kro. 

 
Her vil der være mulighed for at stille op til valg til lokalrådets bestyrelse eller til en 

af interessegrupperne for kommende og evt. nye projekter. 
Du kan også møde os på Facebook ”Nødebo Lokalråd”. 

 
Vel mødt til generalforsamlingen 

SØNDAG D. 15. FEBRUAR KL. 13
Er der fastelavn hos Grib Skov Trop

på Bassebjerg, Jagtstien 3, for alle i Nødebo

Vi indbyder alle i Nødebo og omegn til at årets store fastelavnsarrangement 
hos Grib Skov Trop. Kom og slå katten af tønden. Vi har tønder til alle alders-
grupper fra 0-99 år.  

Ud over præmier til konge, dronning og bundkonge, har vi også præmier til de 
flotteste udklædte i alle aldersgrupper.

Efter tøndeslagningen er der varm kakao og fastelavnsboller inde i 
spejderhytten.

Stor samlet afslutning med præmieoverrækkelse - Pris 30 kr.

Vel mødt Grib Skov Trop
www.gribskovtrop.dk

Fastelavn 25.indd   1Fastelavn 25.indd   1 03.01.2026   20.1503.01.2026   20.15 76	 49. ÅRGANG  #4 2026



En sjælden mulighed

De t burde ikke ku nne lade sig 
gøre, men takke t være støt te fra 
William Demant Fonden og Aage og 
Johanne Louis-Hansens Fond kan vi 
den 11. marts opleve Den Danske 
Strygekvartet i Nødebo. De spillede 
på Kroen i 2004, inden de vandt DRs 
kammermusikkonkurrence og blev 
berømte. Nu er de i verdensklas-
se og det absolu t bedste kammer-
ensemble i Danmark. T il koncerten 
spiller de kvartet ter af Beethoven og 
Sjostakovi tj samt deres egne fortolk-
ninger af nord isk folkemusik. Der er 
nummererede pladser, og mange er 
allerede solgt. Der bli ver rift om de 
sidste billet ter.

Ukendte Aakjær sange

Jeppe Aakjær har skrevet mange dej-
lige sange, som vi glæder os over. Og 
han har skrevet bøger og noveller, 
som er mindre kendte. Anet te Prehn 
har pustet li v i glemt Aakjærprosa og 
vævet lyriske og billedrige passager 
sammen. Med nænsom hånd har hun 
sat Aakjærs ord på vers og gi vet dem 

rim. Nogle usungne sange er en-til-
en Aakjærs ord gjort sangbare. Det 
bli ver et spændende sangforedrag på 
Kroen de, 1. februar.

Folkeuniversitetet 
fortsætter

I efte rå re t s tar te de Nø debo 
Folkeuni versi te t med overrasken-
de stor opbakning. Men det er også 
både vidende og engagerede fore -
dragsholdere. Her i anden halvdel 
af sæsonen kommer der yderligere 
tre foredrag: Peter Johansen fortæl-
ler om Ind ien, Tore Leifer om Selma 
Lagerlöf, og Ida Dahl- Nielsen om pro-
jektet med genetablering af Søborg 

Sø. Sæt kryds i kalenderen på d isse 
tre spændende onsdage.

Flere fredagsaftener med 
mad & musik

Billy Cross har lige fyld t salen med 
sine rock-rytmer, og i løbe t af de 
kommende måneder vi l der være 
flere muligheder for at spise en god 
middag og høre god musik bagefter. 
Man er selvfølgelig også velkommen 
ti l at komme ti l musikken, hvis man 
har spist hjemmefra. I februar er der 
salsa på programme t, efter påske 
kommer Barrow Band og til forårsfe-
sten i maj spiller vores lokale Anders 
Greis med sit band. 

Også for børn

Nordea Fonden har gi ve t en stor 
pose penge bl.a. ti l børnearrange -
menter på Kroen og i marts er der 
Cirkus på Rosingade – en forestilling 
for de 7-13-årige. Og de er velkomne 
til at tage deres voksne med.

På gensyn til mange oplevelser i vores 
lokale kulturhus.

OPLEVELSER PÅ KROEN

Cirkus på Rosingade – en forestilling for de 7-13-årige.

Barrow Band spiller på kroen efter påske.

Indien er blevet en stormagt og er 
nu det land i verden med den største 
befolkning. Større end Kina. Det be-
tragtes som verdens største demo-
krati, som Narendra Modi har været 
leder af siden 2014. I dette foredrag 
belyser Peter Johansen det moderne 
Indien fra syv forskellige vinkler - med 
udgangspunkt i syv fascinerende 

personer og hændelser.
Billetter til foredraget koster 100 kr. og 
kan købes ved indgangen og i forsalg 
på www.noedebo-kro.dk indtil 24 timer 
før foredraget. Medlemsbilletter til 80 
kr. sælges kun i forsalg. Gratis adgang 
med årskort.

Syv sider af det moderne Indien  
Onsdag den 4. februar kl. 19.30

Den fransk/italienske sangerinde 
Alice Carreri har længe været en 
stærkt etableret og anset del af den 
danske jazzscene. Hun har hånd-
plukket de allerbedste sange inden-
for fransk, italiensk og amerikansk 
jazz, som hun fortolker sammen 
med Jacob Fischer på guitar, Anders 
Fjeldsted på bas og Espen Laub von 

Lillienskjold på trommer. Gå ikke glip 
af en eventyrlige søndag eftermid-
dag i selskab med cremen af danske 
jazzmusikere.
Billetterne koster 180 kr. og kan købes i 
forsalg på www.noedebo-kro.dk eller ved 
indgangen. Medlemsbilletter til 140 kr. 
sælges kun i forsalg. Gratis adgang med 
årskort.

Alice Carreri Kvartet 
Søndag den 25. januar kl. 16.00

Nøddeknækkerne får besøg af fol-
kemusikgruppen ”Kaffeselskabet”, 
der spiller op til dans fra kl. 19.30. 
Kaffeselskabet består af Annette 
Grøngaard Gylden på tværfløjte, 
Carsten Schou på harmonika samt 
Lone Olsen og Søren Helbo på violin. 
Der er gratis adgang til musikken.

Man kan spise middag før musikken 
starter. Spisebilletter skal købes se-
nest kl. 12 onsdag den 28. januar. Der 
serveres en ret mad kl. 18, og det ko-
ster 130 kr. for voksne og 65 kr. for 
børn. (der er rabat for medlemmer af 
Forsamlingshusets Venner).

Folkedans på Kroen  
Fredag 30. januar kl. 19.30 med mulighed for spisning kl. 18.00

Anette Prehn har pustet liv i glemt 
Aakjærprosa med mere end 100 år 
på bagen. Kom og lyt!  Har du lyst, så 
syng med, når Anette Prehn fortæl-
ler om og synger nogle af de ukendte 
Aakjær sange, som Anette har skrevet 
med udgangspunkt i Aakjærs prosa. 
Sangene er højst relevante for nuti-
den og har den velkendte Aakjærske 

brod. Kristian Bisgaard har skrevet 
melodierne til sangene og vil akkom-
pagnere Anette. Til sangforedraget 
medbringer Anette låneeksempla-
rer til deltagerne af sanghæftet med 
de 21 usungne sange. Billetter ko-
ster 140 kr. ved indgangen og i forsalg. 
Medlemsbilletter til 110 kr. sælges kun 
i forsalg. Gratis adgang med årskort.

Sangforedrag om de ukendte Aakjær-sange  
Søndag 1. februar kl. 16.00
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Banko på Kroen 
hver tirsdag

Ikke det største, 
men det hyggeligste. 

Baren har hjemmebagt kringle 
og velsmurt smørrebrød. 

Vi begynder 18.40. 
Se i øvrigt Kroens hjemmeside.

I foredraget fortæller Tore Leifer om 
den svenske forfatterinde Selma 
Lagerlöf, Sveriges mest moderne 
kvinde, som Anna Nordlund beskrev 
hende i sin biografi fra 2018, og om 
Niels Holgersen, drengen der bliver 
forvandlet og forhekset, og som først 
gennem kærligheden lærer at blive 
menneske.

Billetter til foredraget koster 100 kr. og 
kan købes ved indgangen fra kl. 19 og i 
forsalg på www.noedebo-kro.dk indtil 24 
timer før foredraget. Medlemsbilletter til 
80 kr. sælges kun i forsalg. Gratis adgang 
med årskort.

At blive menneske - en fortælling om Selma Lagerlöf  
Onsdag den 25. februar kl. 19.30

Når børnenes MGP 2026 løber af 
stablen lørdag den 21. februar, bliver 
det med to stærke og passionerede 
værter i front. Sælma Alakhir og Maria 
Helander skal lede publikum gennem 
årets største musikfest for børn – di-
rekte fra Arena Nord i Frederikshavn, 
som i 2026 er udnævnt til Årets 

Grand Prix-by. 
MGP er en aften på børnenes præ-
misser og hylder børns stemmer. 
Børn og voksne kan nyde showet på 
salens store lærred og kom i god tid, 
for det starter præcist i TV. Læs om 
detaljerne på Kroens hjemmeside og 
Facebook side.

MGP 2026 
21. februar kl. 19.00

MiTumbao er en dansk/cubansk grup-
pe med syv sangere og musikere, der 
spiller Salsa og Bachata - dels kend-
te melodier og dels helt nye originale 
kompositioner. De får salsa-rytmerne 
til at swinge, så man bliver nødt til at 
komme ud på dansegulvet. 
Den samlede pakke med en to-retters 
menu og musik koster 370 kr. (300 kr. 

for medlemmer af Forsamlingshusets 
Venner). Mad & Musik billetter skal kø-
bes senest onsdag den 18. februar kl. 12. 
Musikbilletter til 180 kr. sælges i forsalg 
indtil 24 timer før koncerten samt ved 
indgangen fra kl. 20. Medlemsbilletter 
til 140 kr. sælges kun i forsalg. Gratis 
med årskort.

MiTumbao 
Fredag den 20. februar kl. 20.30 med mulighed for spisning kl. 18.30

Nøddeknækkerne får denne aften 
besøg af ”Folkets Hus Spillefolk”, der 
spiller op til dans fra kl. 19.30. Kom og 
vær med til en glad fællesaften med 
Nøddeknækkernes gæster. 
Der er gratis adgang til musikken kl. 19.
Man kan spise middag på Kroen, før 

musikken starter. Der serveres en ret 
mad kl. 18, og det koster 130 kr. for 
voksne og 65 kr. for børn. (der er rabat 
for medlemmer af Forsamlingshusets 
Venner) Spisebilletter til fredagsspisning 
skal købes senest kl. 12 onsdag den 25. 
februar.

Folkedans på Kroen  
Fredag 27. februar kl. 19.30 med mulighed for spisning kl. 18.00

Web: noedebozoneterapi.dk – Facebook: nødebo zoneterapi
Nødebovej 46, 3480 Fredensborg

N Ø D E B O

Z O N E T E R A P I
& f y s i u r g i s k  m a s s a g e

v/Anette Plum

Zo n e te ra p i  g ø r  e n  fo r s ke l  –  Ko m  o g  b l i v  g l a d

Ring eller skriv for at bestille tid

Tlf: 40 18 86 11

G I V  D I T  L I V  E T  B O O S T
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Med Mikkel Bøggild i spidsen ram-
mer Barrow Band både de følelser, 
der sidder indeni og udenpå, når de 
små historier bliver foldet ud af store 
guitarer til lyden af weekend, frihed 
og rock’n’ roll.
Den samlede pakke med en to-retters 
menu og musik koster 370 kr. (300 kr. 
for medlemmer af Forsamlingshusets 

Venner). Mad & Musik billetter skal kø-
bes i forsalg på kulturhusets hjemme-
side www.noedebo-kro.dk senest kl. 12 
onsdag den 8. april. 
Musikbilletter til 180 kr. sælges i forsalg 
indtil 24 timer før koncerten samt ved 
indgangen fra kl. 20. Medlemsbilletter 
til 140 kr. sælges kun i forsalg. Gratis 
med årskort.

Barrow Band - en aften med country 
Fredag 10. april 2026 kl. 20.30 med mulighed for spisning kl. 18.30

Nøddeknækkerne får besøg af folke-
musikgruppen ”Nøkkens Galoscher”, 
der spiller nordisk spillemandsmusik, 
med hovedvægten lagt på svensk. De 
elsker at spille til dans, og ud over de 
gængse pardanse, skottish, vals, pol-
ska osv, har de også mere eksotiske 
kædedanse parat. 
Der er gratis adgang til musikken.

Man kan spise middag på Kroen, før 
musikken starter. Der serveres en ret 
mad kl. 18. Spisebilletter koster 130 kr. 
for voksne og 65 kr. for børn. (der er ra-
bat for medlemmer).
 Spisebilletter til fredagsspisning skal kø-
bes senest kl. 12 onsdag den 25. marts 
på www.noedebo-kro.dk.

Folkedans på Kroen 
Fredag 27. marts kl. 19.30 med mulighed for spisning kl. 18.00

I over 200 år har området, som en-
gang var Søborg Sø, været kunstigt 
afvandet. Men i 2024 begyndte an-
lægsarbejdet med at genetablere en 
lavvandet sø, så den igen kan blive  en 
af Nordsjællands største. Biolog Ida 
Dahl-Nielsen fra Naturstyrelsen vil 
fortælle om hele den lange vej for det-
te store naturgenopretningsprojekt. 

Billetter til foredraget koster 100 kr. og 
kan købes ved indgangen og i forsalg 
på www.noedebo-kro.dk indtil 24 timer 
før foredraget. Medlemsbilletter til 80 kr. 
sælges kun i forsalg. Gratis med årskort.

Naturgenopretning af Søborg Sø 
Onsdag 18. marts kl. 19.30

Det absolutte topnavn blandt danske 
klassiske kammerensembler. De gav 
koncert i Nødebo i foråret 2004 som 
forberedelse til deres deltagelse i DRs 
kammermusikkonkurrence. De vandt 
konkurrencen, og det lagde grunden 
til deres karriere som ensemble. De 
spiller bl.a. værker af Beethoven og 
Sjostakovitj.

Der er kun 180 nummererede pladser i 
salen, så køb billet i god tid. Billetterne 
koster 250 kr. (200 kr. for medlemmer), 
og de sælges på www.noedebo-kro.dk. 
Eventuelt resterende billetter sælges ved 
indgangen fra kl. 19. Gratis med årskort.

Den Danske Strygekvartet 
Onsdag den 11. marts kl. 20.00

Det bliver en helt særlig koncertop-
levelse denne søndag eftermiddag. 
KOREt er et elektrokor, hvor rytmisk, 
elektronisk musik fra 1980’ernes 
England fortolkes og forenes med 
klangflader fra klassisk kor og skaber 
en smuk og eftertænksom stemning.

Billetterne koster 180 kr. og kan købes 
i forsalg indtil 24 timer før koncerten 
på www.noedebo-kro.dk eller ved ind-
gangen. Medlemsbilletter til 140 kr. sæl-
ges kun i forsalg. Gratis adgang med 
årskort.

KOREt   
Søndag den 8. marts kl. 16.00

Det bliver både festligt, magisk og mu-
sikalsk, når der kommer Cirkus til 
Rosingade. Leg med på fagter, danse og 
finurlige sange om farver, figurer og ikke 
mindst de forskellige beboere på den 
hyggelige vej. Forestillingen varer ca. 50 
min. og efterfølgende vil der være cirkus-
legeplads i en times tid, hvor man kan af-
prøve og lege med forskellige cirkusting

Forestillingen er støttet af Nordea 
fonden.
Billetter koster 40 kr. for børn og 80 kr. 
for voksne. Medlemmer kan købe vok-
senbilletter til 60 kr. Der er begrænset 
plads. Billetter sælges i forsalg på www.
noedebo-kro.dk. Eventuelt resterende 
billetter sælges ved indgangen.

Cirkus på Rosingade - familiekoncert og trylleshow  
Søndag den 22. marts kl. 14.00

Hør om nogle af de allermest spektakulære af dyreverdenens celebriteter fortalt af skuespiller, tv-vært, foredragshol-
der og forfatter Sebastian Klein. Showet ledsages af filmklip og fotos af de berømte dyr og er henvendt til hele familien.
Køb billetter på kroens hjemmeside www.noedebo-kro.dk

Sebastian Klein fortæller om Verdens mest berømte dyr
Lørdag 18. april 2026 kl. 11.00
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Bliv spejder i Grib Skov Trop

Hvis du går i 1. klasse eller er 
7 år, kan du starte som ulv i 
Grib Skov Trop i Nødebo. 

Læs mere på www.gribskovtrop.dk 

Annonce KogK Feb 2018.indd   1 01/01/2019   19.22

Nødebo Vandværk - 
generalforsamling

Nødebo Vandværk afholder general-
forsamling torsdag den 19. marts kl. 
19.00 på Nødebo Kro.
Dagsorden og regnskab vil blive of-
fentliggjort på vores hjemmeside, 
noedebovandvaerk.dk, senest tre 
uger før mødet. Eventuelle forslag fra 
forbrugerne skal være bestyrelsen i 
hænde senest to uger før generalfor-
samlingen og vil blive offentliggjort 

på hjemmesiden senest syv dage før 
mødet.
Vi kan se tilbage på et godt år, hvor vi 
har leveret vand af høj kvalitet til vo-
res forbrugere. Antallet af lednings-
brud har været lavt, hvilket vidner om 
en stabil og pålidelig vandforsyning. 
I det kommende år vil der ikke blive 
gennemført vejrenoveringer; i ste-
det vil vi have fokus på udskiftning af 

vandmålere i Nødebo, da de nuvæ-
rende målere har nået en alder, hvor 
udskiftning er nødvendig.
Vi ser frem til at fortsætte det gode 
arbejde og byder alle interesserede 
velkommen til generalforsamlingen, 
hvor vi vil orientere nærmere om 
årets resultater og vandværkets pla-
ner for fremtiden.

Bestyrelsen for Nødebo Vandværk Mogens Lykketoft 
En ny verdensoden

24. feb. kl. 19.00,
Egedal Byens Hus, Kokkedal

Holger K. Nielsen 
Hvad nu Europa?

3. marts. kl. 19.00,
Egedal Byens Hus, Kokkedal.

Per Stig Møller
Er det de store 

ledere, der skaber 
verdenshistorien?

10. marts kl. 19.00,
Humlebæk Bibliotek.

Tre udenrigsministre: 
Verden i opbrud

Den Verdensorden, vi har levet med i 
årtier, er i opbrud. Forholdet mellem 
de gamle allierede i Europa og USA er 
mildest talt anstrengt. Stærke mænd 
reagerer i Moskva, Washington og 
Beijing. Krig i Ukraine og Gaza. Hver 
morgen vågner vi op til nye drama-
tiske opslag fra en tilsyneladende 

nærmest enerådig amerikansk præ-
sident, der synes at styre hele ver-
den med opslag på hans eget sociale 
medie.
Hvorfor har verden udviklet sig så-
dan – og hvordan tegner fremtiden 
sig? Ikke mange kan give et bedre 
og mere indsigtsmæssigt bud end 

Mogens Lykketoft, Holger K. Nielsen 
og Per Stig Møller, der som udenrigs-
ministre selv har siddet med ved de 
afgørende forhandlinger og stadig 
følger levende med.
Du kan møde dem alle i den-
ne enestående foredragsrække i 
Fredensborg Folkeuniversitet:

Læs mere og køb billet på https://frb-fu.dk
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Loppeladen - fællesskab, genbrug og 
store planer i 2026
De nye åbningstider for Loppeladen 
har fået en fantastisk start, og vi er 
både glade og taknemmelige for den 
store opbakning fra lokalsamfundet. 
De første tre åbningsdage har været 
en stor succes med mange besøgen-
de og masser af solgte loppefund. 
Det lover rigtig godt for det kom-
mende år!

I 2026 fortsætter vi med åbent i 
Loppeladen sidste søndag i hver 
måned kl.10-14. 

Her er alle velkomne – både for at 
gøre et godt køb og for at aflevere 
loppeeffekter til glæde for andre.

Åbningstider i Loppe- 
laden 2026

25. januar
22. februar
29. marts
26. april
31. maj
28. juni
26. juli
27. september
25. oktober
29. november
27. december

På disse dage er det også muligt at 
indlevere loppeeffekter. Vi vil dog ger-
ne bede om, at ting ikke stilles i laden 
uden forudgående aftale. Det er vig-
tigt for os at bevare overblikket – og 
sikre, at de indleverede ting egner sig 

til salg og ikke hører til i storskrald.
Hvis du ikke har mulighed for at afle-
vere på ovenstående dage, kan det 

ske i forbindelse med fredagscaféen, 
eller ved at kontakte Nikolaj på tlf. 27 
85 37 72 for nærmere aftale.

Det store loppemarked 
2026

Sæt allerede nu kryds i kalenderen:

Det store loppemarked afholdes 
den 23. august 2026.

I starten af foråret indkalder vi til et 

opstartsmøde for alle, der har lyst til 
at være frivillige – uanset om du kan 
hjælpe meget eller lidt. Her vil vi for-
tælle mere om planerne, opgaverne 
og fællesskabet omkring loppemar-
kedet. Du vil høre nærmere, når tids-
punktet nærmer sig.
Loppeladen og loppemarkedet er kun 
muligt takket være frivillige kræfter 

og stor lokal opbakning. Har du lyst 
til at være med, er du mere end vel-
kommen – det er både hyggeligt, me-
ningsfuldt og en god måde at være en 
del af fællesskabet på.
Vi glæder os til endnu et år fyldt med 
genbrugsglæde, fællesskab og liv i 
Loppeladen!

Nikolaj Nørgaard Jensen
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Vi har mange dejlige traditioner på 
skolen, som vi efterhånden har haft 
i nogle år.
Sammen med resten af skolen har vi 
to årlige emneuger. I uge 39 arbejder 
vi med naturfag, som vi også tidligere 
har skrevet om.
I uge 5 er det de to timeløse fag ”sund-
heds- og seksualundervisning og fami-
liekundskab” og Uddannelse og Job” 
som er på programmet for alle sko-
lens elever. I år har vi på Grønnevang 
Skole særlig fokus på ”livsstil og livs-
kvalitet” og ”de mange veje til det gode 
arbejdsliv”. I denne uge arbejder alle 
klasser med forskellige vinkler på 

dette. Lærere og pædagoger er alle-
rede i fuld gang med planlægningen, 
og vi har også ganske ofte besøg fra 
forældre, der fortæller om deres ar-
bejdsliv. I år skal 4N og 5N til foredrag 
på afdeling Østervang sammen med 
de øvrige 4.-5.-6.klasser; her er tema-
et ”kropsidealer”. Fredag i uge 5 er alle 
skolens klasser i makkerpar, hvor sto-
re og små klasser besøger hinanden 
enten her i Nødebo, på Jespervej el-
ler Østervang, også en hyggelig nyere 
tradition.
4. klasse har igen i år svømmeun-
dervisning en stor del af skoleåret 
sammen med resten af 4. årgang på 

Grønnevang Skole. Hver mandag pak-
kes svømmetøjet, og 4N hentes i bus i 
Nødebo. Herefter er der undervisning 
i vand ved erfarne svømmetrænere i 
Hillerød Svømmehal. Vi er meget glade 
for at have denne unikke mulighed, så 
skolens børn kan være trygge ved at 
begå sig i vand. 
Vi er vendt tilbage efter juleferien 
med masser af energi og til en dejlig 
sneklædt skole og skolegård, det gi-
ver masser af gode lege- og kælke-
muligheder, som alle nyder godt af. 
Frikvarterne summer af liv, og solen 
glimter i sneen.Godt nytår til jer alle!

Afdelingsleder Mette Schmidt 

Nyt fra 
Nødebo 
Skole

H o t e l   H i l l e r ø d

RESTAURANT   l   CAFÉ   l   MØDELOKALER

113 VÆRELSER   l   GRATIS PARKERING FOR GÆSTER

Milnersvej 41 l Hillerød l 4824 0800
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Gadevang Asyl

GUK -                  
Gadevang Ungdomsklub

Fra 4. klasse og til de er 18 år kan 
børnene/de unge mennesker være 
tilmeldt GUK, der holder til i Kessers 
hus. GUK tilstræber at skabe et at-
traktivt kreativt miljø med fællesskab. 
Der er praktisk-musiske værksteder 
indenfor næsten alle områder.

Musik

Klubben råder over et professionelt 
DJ anlæg, hvor de kan mixe direkte 
fra Spotify. De kan deltage i DJ sko-
len og dygtiggøre sig. De kan også 
bruge mixerpulten og producere 
musik og udgive musikken. Til den 
årlige Byfestival for hele Gadevangs 
befolkning optræder børnene med 
egenproduceret musik og sang.

Mad

Mad fylder allerede nu meget og 
børnene producerer mad både 
til sig selv og deres forældre. Til 
Byfestivalen stod de for Streetfood 
og der gennemføres også hvert år en 
Masterchiefkonkurrence.

Orangeri og udekøkken

Gadevang Asyl har søgt fonds-
midler til et Orangeri med ude-
køkken. Det skal bl.a. indeholde 
langborde til fællesspisning og det 
skal fungere som et pædagogisk 

værksted, der også skal udvikle sig 
ved at være medforsynende med 
grønsager og der skal etableres en 
hønsegård. Det skal understøtte 
fællesskabet blandt børnene og i 
lokalsamfundet.

Gysergang

I forbindelse med Halloween udvikler 
de store børn hvert år en fantastisk 
gysergang for de mindre børn, hvor 
de bruger alle deres kreative sider.

Villa Villakulla

Kessers hus kan på mange måder 
sammenlignes med Pippis hus Villa 
Villakulla, hvor alt er muligt. Det er 
kun fantasien, der sætter grænser.

Fællesskaber 

GUK understøtter fællesskaberne 
mellem børnene og inddrager foræl-
drene og lokalsamfundet i aktiviteter-
ne og har også et tæt samspil med 
den lokale skole.

Søren Skals

December i Gadevang

Udover de aktiviteter vi skrev om i 
sidste nummer af Kirke og Kro, var 
eleverne også på Hillerød bibliotek, 
hvor de deltog i et arrangement med 
overskriften: Jul i arkivet. Eleverne 
blev præsenteret for mange rekvisit-
ter fra gamle dage, der kunne være 
med til at give dem nogle aha ople-
velser om, hvordan børn fejrede jul 
i gamle dage, og også et billede af, 
at julegaver i dag oftest er af en helt 
anden størrelse end i gamle dage. 
En anden aktivitet i december var 
en julevandring i Hillerød kirke, hvor 
eleverne blev inddraget i et inter-
aktivt forløb, hvor de spillede med i 
juleevangeliet.

Bagedag på Hillerøds- 
holms alle

E l e v e r n e  h a v d e  e n  f a n t a -
stisk dag i december i de f lot-
te  Madk undsk abs lok a ler  p å 
Hillerødsholms alle. De var meget 
engagerede i at bage julesmåkager 
og lave børnegløgg. Dagen var en 
så stor succes, at det er planlagt, at 
eleverne fra Gadevang fremover en 
gang i kvartalet skal ind og bage el-
ler lave mad på Hillerødsholms alle. 
Måske skal der bages fastelavnsboller 
i 1. kvartal.

Kælkedag på Fruebjerg

Første skoledag i 2026 var naturen 
klædt i hvidt, så der blev improvise-
ret, så alle elever på Gadevang skole 

drog mod Fruebjerg. En fantastisk tur, 
hvor der både blev kælket, lavet sne-
mænd og snehuler og alle hyggede 
sig i strålende solskinsvejr.

Forældreworkshop

Sidste års succes med at ændre 
skole-hjem samtalerne til foræl-
dreworkshops, hvor børnene har 
hver deres stand, hvor de fortæller 
forældrene, hvad de har lavet, bliver 
gentaget på 2. og 3. årgang i år.

Trivselsdag

På den landsdækkende trivselsdag 
i marts drager alle eleverne ind på 
Hillerødsholms alle og laver aktivite-
ter med alle de andre elever på tværs 
af årgange for at fremme trivslen.

Skak

Igen i år er der i januar skakværk-
steder, hvor de store elever på 
Gadevang skole lærer de små at 
spille skak. Håbet er at eleverne fra 
Gadevang igen i år kan være mel-
lem de bedste, når de tager ind og 
spiller skak mod de andre elever på 
Hillerødsholms alle.

Søren Skals

Nyt fra 
Gadevang 
Skole
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Nu får vi brug for dig

Vi går en spændende tid i møde, og 
som så mange gange før i Gadevangs 
historie, bliver fællesskabet afgøren-
de. I foråret afholder vi workshops 
sammen med arkitekten, hvor alle ga-
devængere får mulighed for at kom-
me med idéer, ønsker og input.

Første workshop bliver 
i Jordnær torsdag d. 29. 
januar kl. 19-21.

Hold øje – følg med på Facebook, 
hjemmesiderne, nyhedsbreve og 
i Jordnærs vinduer. Vi får brug for 
din stemme, dit engagement og din 
opbakning for at sikre, at Gadevang 

også i fremtiden er et levende lokal-
samfund, hvor man kan mødes og 
føle sig hjemme. Dit engagement 
kan gøre forskellen – præcis som 
gadevængerne har gjort det gen-
nem generationer.

Med venlig hilsen
Købmandscafé Jordnær og Gadevang 

Forsamlingshus

Gadevang - 
fællesskaber gennem generationer

Nu skaber vi det næste 
kapitel sammen

I Gadevang har fællesskab aldrig 
været et smart ord – det har været 
en måde at leve på. Gennem mere 
end 100 år har gadevængerne igen 
og igen vist, at når noget er vigtigt, så 
løfter vi det sammen.
Allerede i 1893 blev Gadevang Asyl 
etableret og drevet af Laura Tietgen. 
I 1904 fulgte Gadevang Kirke – også 
med Laura Tietgen som mæcen 
– men ikke uden lokal opbakning: 
Gadevængerne samlede selv 400 
kroner ind. I 1906 blev Gadevang 
Forsamlingshus bygget af beboer-
ne selv, som dengang indsamlede 
1.000 kroner til huset. Senere kom 
idrætsforeningen, vandværket, ten-
nisklubben – og i 2015 købmandscafé 

Jordnær, som i dag, næsten 11 år se-
nere, stadig drives af frivillige.
Gadevang er i dag kendt som et at-
traktivt sted at bo. Men sådan har 
det ikke altid været. Så sent som i 
1960’erne blev gadevængerne i kom-
munen omtalt som “fattige bandit-
ter”. Alligevel – eller måske netop der-
for – har fællesskaberne altid været 
den vigtigste kvalitet ved at bo her. 
Naturen har betydet meget, ja, men 
fællesskabet har betydet mest.

Et nyt fælles samlingspunkt 
- projektet er i gang

I dag står vores landsbyånd over for en 
ny udfordring. Købmandscafé Jordnær 
har et usikkert lejemål, og forsam-
lingshuset trænger til renovering eller 

ombygning for at kunne rumme fremti-
dens behov. Derfor handler vi nu.
Vi har samlet Jordnær og Forsamlings-
huset i ét fælles projekt:

Et nyt, åbent og inkluderen-
de samlingspunkt for alle i 
Gadevang.

Et sted hvor vi kan mødes på tværs 
af generationer, dele hverdage og fe-
ster, skabe aktiviteter, kultur og nær-
vær – og fortsætte den stolte traditi-
on for fællesskab, som Gadevang er 
bygget på.
Projektet har været undervejs i cirka et 
år og drives af Købmandscafé Jordnær 
og Gadevang Forsamlingshus med op-
bakning fra Lokalrådet og andre lokale 
foreninger. Og vi er allerede nået langt:

•Der er bred opbakning i 
lokalsamfundet
• Dialog og samarbejde med Lokale- 
og Anlægsfonden er i gang
• Behovsafdækning og første skitse-
projekt er gennemført
• Midler til arkitektskitse er afsat
• En arkitekt er valgt, og der plan-
lægges workshops i Gadevang
•Fokus er på bæredygtigt byggeri, 
genbrug af kvadratmeter og inklu-
derende fællesskaber

På valgmødet i Gadevang Forsamlings-
hus den 6. november blev der des-
uden indledt en tidlig dialog med kom-
munen og lokale politikere – og sikret 
lokalpolitisk opbakning til projektet.
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Klimakrisen kender vi alle. Men vi 
skal ikke bare snakke om den, vi 
skal også HANDLE! Allerede d. 23. 
april er det igen Danmarks nationale 
klimahandledag. 
Nødebo Bæredygtigt! har i både 2024 
og 2025 mindet os om klima-hand-
ling. I 2024 kunne man helt lovligt 
(!) BLAFFE til Hillerød og hjem igen i 

stedet for at køre i egen bil. I 2025 vi-
ste NB!, hvordan man kan tage vare 
på MADSPILD ved en fællesspisning 
på kroen.

Klimahandledag 2026 

NB! er allerede i gang med planlæg-
ning af vores ”happening”! Der bliver 

KLIMAHANDLING lige i midten af vo-
res landsby, den 23. april!

Annette Munk Sørensen

Handling for klimaet

Nødebos faste bæredygtige aktiviteter

Nødebo Bæredygtigt 
Reparationsværksted

Du kan indlevere og afhente reparati-
oner på hylderne på 1. sal på Nødebo 
Kro, når kroen er åben: Tirsdag kl. 
17-22, torsdag kl. 19-22 og fredag kl. 
15.30 – 17.30
Du skal udfylde en kontaktseddel 
med oplysninger om det indlevere-
de. Sedlen finder du på 1. sal, hvor 
du afleverer det, du gerne vil have 
repareret. 
Har du spørgsmål så mail til: 
nbvaerksted@gmail.com 

Repair workshop -         
for tøj og tekstiler

Vi holder til på Nødebo Kro og har 
åbent den 3. torsdag i hver måned 
kl. 19.00 -21.00.

Datoer første halvår 2026: 
15. januar, 19. februar, 19. marts, 	
16. april, 21. maj og 18. juni.

Få hjælp til reparation af tøj og up-
cycling. Alle er velkomne! Vi mødes 
i kroens hyggelige Driverhus, hvor vi 
hygger os og inspirerer hinanden til 
gode og kreative løsninger. Vi hjæl-
per også jer, der bare ikke har begreb 
om at sy :-)
Kontaktperson: Hildburg Jørgensen 
hildburg@gmail.com

Byens nye PC-værksted - 
hjælp til computeren

Er computeren gået i sort, eller får ju-
niors maskine åndenød, når den skal 
køre de nyeste spil? Inden der bestil-
les en ny, så lad Nødebo eSport tage 
et kig på den.
Vi kan f.eks. hjælpe med:
• Opdatering fra Windows 10 til 11
• Fejlsøgning, udskiftning og opgra-
dering af hardware
• Reinstallation og opsætning af 
Windows
• Optimering af ydeevne
Bemærk: Vi har desværre ikke erfa-
ring med Apple-produkter, telefoner 
eller tablets.
Kontakt os på esport@nif.dk, så fin-
der vi sammen ud af, hvad din com-
puter har brug for.

Der vil i foråret blive foretaget fæld-
ninger i Søskoven. Det sker som led 
i Naturstyrelsens implementering 
af forvaltningsplanen for Gribskov. 
Fældningerne sker for at skabe mere 
variation, lys og dødt ved i skoven til 
glæde for en række planter, insekter 
og svampe.

Arbejdet kommer til at strække sig 
over en længere periode i 2026. Der vil 
blive opsat skilte i skoven med beskri-
velse af de enkelte indsatser og akti-
viteter. I tilfælde af spørgsmål kan den 
lokale enhed kontaktes på: nsj@nst.dk
Gribskov blev i 2018 udlagt som 
urørt skov. Som led i omstillingen fra 

produktionsskov til biodiversitets-
skov er der planlagt en række aktivi-
teter, bl.a. fældninger, veteranisering, 
græsning og genopretning af hydro-
logi. Aktiviteterne skal kick-starte de 
naturlige processer, som har været 
fraværende i den dyrkede skov. 

Ditte Olrik

Urørt skov - fældninger i Søskoven

Torsdagsklubben
Torsdagsklubben har følgende aktiviteter i første halvår af 2026

Uge 2 - 8.1. - Planlægning
Uge 4 - 22.1. - Nivågård
Uge 6 - 5.2. - Hjemmedag

Uge 8 - 19.2. - Ordrupgård
Uge 10 - 5.3. - Hjemmedag
Uge 12 - 19.3. - Hjemmedag

Uge 16 - 16.4. Søborg Sø
Uge 18 - 30.4. Hjemmedag
Uge 24 - 11.6. Afslutning 

Vi mødes kl. 12 på de ovennævnte dage på Kroen.
Nærmere oplysninger kan fås hos Poul Rudbeck tel. 91560635.
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Vinteren er over os. Bådene er på 
land og pakket ind, sejlskole, kapsej-
lads er gået i hi. Men et nyt år er net-
op i gang og også i år bliver der gode 
muligheder for jer som af og til tæn-
ker at det kunne være dejligt at lære 
at sejle.  Klubben har tilbud til både 
juniorer (fra ca 8-9 år) og seniorer (in-
gen øvre grænse). Sejlads er en fan-
tastisk familiesport.  Det var der flere 
familier, som fandt ud af i 2025.  Når 
nu ungerne ville lære at sejle, hvor-
for så ikke også lære det selv og have 
fælles oplevelser og kunne tale sejler-
sproget sammen derhjemme? 
Vores skønne lille sejlklub ved smukke 

Esrum sø byder på gode rammer og 
nye kræfter kom til i 2025 med frisk 
engagement og ideer. Her kommer et 
par highlights fra 2025. 
Mads og Asger påmønstrede sidste 
vinter som junior trænere og starte-
de året med et godt trænerkursus. 
Begge er de vokset op i klubbens ju-
nior afdeling, så de kender søen og 
ved hvordan det gøres sjovt at lære at 
blive en selvstændig og sikker sejler.  
Til vores årsberetning har Mads og 
Asger givet følgende bidrag: ”Vi kan 
se tilbage på en rigtig god første sæ-
son i juniorafdelingen, hvor alle har 
vist masser af energi og sejlerglæde. 

Juniorerne har lært nye færdigheder, 
overvundet udfordringer og styrket 
fællesskabet på vandet. Deltagelsen 
i træning har været fantastisk, og 
stemningen helt i top. Vi vil gerne 
takke forældrene og alle frivillige for 
deres store indsats, og vi glæder os 
allerede til næste sæson med endnu 
flere gode oplevelser på vandet.”
Året lagde også ud med en solid do-
nation fra SparNord Fonden, som er 
blevet anvendt som tilskud til indkøb 
af ny sejlgarderobe til alle skolebåde.  
Også den lokal Novo Nordisk pul-
je, som støtter foreningsliv mm. 
har bistået med indkøb af nye 

Godt nytår fra Hillerød Sejlklub
svømmeveste og våddragte til nye 
juniorer, så man kan afprøve sejler-
livet i passende sikkerhedsudstyr 
uden far og mor skal ’lægge ud’ med 
det samme. 
Som altid er udsætning og optagning 
af broen et tilløbsstykke og også ar-
bejdsweekender trækker gode frivil-
lige til.  I 2026 sættes broen ud lørdag 
d.25. april og de søde mennesker i 
vinterbadeklubben forkæler os må-
ske igen med lækker morgenmad. 
Vi har mange planer for det nye år, 
som vil gøre klubben endnu bedre.  
Budskaber her og nu er at der er 
plads til flere som har lyst at lære at 

sejle, eller som måske vil finde glæde 
i at komme på søen igen. 
Tjek hjemmesiden (som lider under 
at jeg ikke er så god til at holde den 
vedlige), du kan finde vores kontaktin-
fo, på hjemmesiden, så bare ring eller 
skriv hvis du vil høre mere. 
Endelig en af hjertet tak til de mange 
søde forældre, som hjælper til når ju-
niorerne skal ud på søen og op igen. I 
er med til at skabe gode og sikre ram-
mer for de unge. 

PS: Vi har introduceret en ny type års 
kontingent for unge under uddannel-
se – 750 kr. Samme pris som juniorer.

Rigtig Godt Nytår
Venlig hilsen Niels Henrik Meedom

http://www.hillerodsejl.dk/
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Vi samler. Sammen. 
Nødebo og Gadevang samler ind til mennesker ramt af krige, 
klimakatastrofer og undertrykkelse.

Søndag den 8. marts 2026 går tu-
sindvis af indsamlere på gaden 
over hele landet som en del af 
Folkekirkens Nødhjælps årlige 
sogneindsamling. 

I år samler vi ind til mennesker, der 
er ramt af krige, klimakatastrofer og 
undertrykkelse – blandt andet i Gaza, 
Ukraine og Sydsudan.
I Gaza lever millioner med følgerne 
af krig og blokade. I Ukraine er kon-
flikten nu inde i sit femte år, og man-
ge steder i Afrika kæmper befolk-
ningerne med konsekvenserne af 
ekstrem tørke og klimaforandringer, 
som truer både fødevaresikkerhed og 
fremtidshåb.

Brug 3 timer og gør en 
verden til forskel

”Krig, klimakatastrofer og undertrykkel-
se fylder mere og mere i vores verden, 
og det kan være svært at vide, hvordan 

man kan hjælpe. Derfor er sogneind-
samlingen vigtig. Her i Nødebo og 
Gadevang kan vi stå sammen og gøre 
en konkret forskel,” siger Sunyee Shin, 
indsamlingsleder og kirke-og kultur-
medarbejder i Nødebo Præstegård, 
og fortsætter: ”Søndag den 8. marts 
bruger tusindvis af mennesker 2-3 ti-
mer på at gå en rute og samle ind. Den 
tid er dyrebar – ikke kun for dem selv, 
men for dem, der får hjælp. I Nødebo 
og Gadevang vil vi også gerne hjælpe 
og gøre så stor en forskel som muligt. 
Derfor har vi brug for så mange ind-
samlere som muligt.”

Tid er aldrig bare tid, og 
penge aldrig bare penge

Tid og penge bliver til nødhjælp, kli-
mahjælp, fødevarehjælp, psykosoci-
al støtte og hjælp til uddannelse og 
iværksætteri. Hjælp, der skaber varig 
forandring i menneskers liv.
Pengene fra årets landsindsamling 

går til Folkekirkens Nødhjælps arbej-
de i lande ramt af krige og katastro-
fer. I år er der særligt fokus på Gaza 
og Ukraine, men blikket er også ret-
tet mod Sydsudan, hvor befolkningen 
kæmper med følgerne af langvarige 
konflikter og klimakatastrofer, der 
sjældent når mediernes forsider.
Helt konkret går pengene blandt an-
det til at sikre mad, rent drikkevand 
og tag over hovedet til mennesker, 
der har mistet alt. Generalsekretær 
i Folkekirkens Nødhjælp, Jonas 
Nøddekær, slutter: ”Verden står over for 
store udfordringer, men vi kan gøre en 
forskel – sammen. For de mennesker, der 
hver dag kæmper for en bedre fremtid,” 

Giv din tid 

Meld dig som indsamler på 
nødhjælp.dk/indsamling, 
eller send en mail til 
nogakirker@gmail.com.

Fastelavn er mit navn 
Fest for børn og deres forældre i Gadevang kirke 

søndag den 15. februar kl. 13.00.

Hvad er sjovere end at holde rigtig fastelavn med fantasifulde udklædninger?
”Hvis jeg ingen boller får, så laver jeg ballade!” – men der er masser af boller til både børn og 

voksne, kaffe på kanden og tønder til både store og små!
Kom og vær med, når holder fastelavn i Gadevang. Man møder udklædte, og i Gadevang er 

der tradition for at gå all-in på udklædning.

Tid: 
13.00: Gadevang kirke til en kort gudstjeneste

13.30: Vi slår katten af tønden på kirkens parkeringsplads
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KIRKEN BYDER PÅ...

Tid og sted: Nødebo kirke kl. 17.00 og 
Nødebo præstegård kl. ca. 18.00
Datoer: 29. januar, 26. februar og 26. marts
Tilmelding: Til Allan Høier på kirkekontoret senest 
morgenen på dagen. Email: alho@km.dk

I Gadevang har vi en børn-præst. Det er Ann-Sofie Lander-Olsen. En gang 
om måneden holder hun kirke for børn i Det Gamle Kapel, mens der holdes 
voksenprædiken i kirken. Der behøves ingen tilmelding, man kommer bare. 

Tid og sted: Gadevang Kirke kl. 10.30 og 
Café Jordnær ca. kl. 12.00
Datoer: 15. februar (NB! Fastelavn) og 8. marts

Der er fest i luften, når vi mødes i kirken til en kort gudstjeneste og bagefter 
samles i præstegården til dejlig spaghetti med kødsovs eller sovs med belu-
galinser. Menuen er den samme, år efter år, men den er stadig lige populær! 
Det er gratis, men man skal tilmelde sig, så vi ved, hvor mange vi skal koge 
spaghetti til.

Himmel & Jordnær
Familiekirke i Gadevang og kaffe på Cafe Jordnær

Kirke for børn
”Det er typisk Gud at være god” 

Salmer & Spaghetti
Kirke og fællesspisning i præstegården

De mest geniale guldkorn kommer 
ofte fra børn. Overskriften er et ci-
tat af Jenny på 6 år. Det kommer fra 
en meget underholdende samling 
af udsagn fra børn, der tænker over 
det med Gud og tro og kirke. Her er 
der også en dreng på 5, der mener, 
at det at være en engel egentlig er 
kvindearbejde!
Børn går til livet med stor fantasi og 

den mest finurlige logik. Vi prøver at 
møde de små filosoffer i øjenhøjde, 
når vi inviterer til kirke for børn. Vores 
motto er, at de skal gå glade derfra 
– for evangelium betyder jo faktisk 
”godt budskab”. Velkommen til et 
nyt år med familiekirke en søndag i 
måneden i Gadevang og ”Salmer og 
Spaghetti” i Nødebo hver den sidste 
torsdag i måneden.

Musikalsk aftenkirke med vinternoter
Tid til ro og eftertanke

Fra mørke til lys, fra kulde til varme. 
Det er den tid, vi går ind i nu. Dagene 
bliver længere, og vi strækker os mod 
foråret. Vi cirkulerer omkring hjertets 
længsel og det lys, som mørket ikke 
får greb om i et par smukke, sjælfulde 
aftenandagter med gennemtænkte 
musikalske og verbale indslag. 

19. februar
Vores kirkers Kantori leverer sprød 
og velklingende kormusik til en aften 
med musik til årstiden. Det emmer 
af hjertevarme, når vi stempler ind 
til en aften med musik af Rheinber-
ger, Nystedt og Geilo under kyndig 
ledelse af Torben H.S.Svendsen

12. marts
Er der en grund til, at engle altid bli-
ver sat i forbindelse med harpespil? 
Kom og find ud af det ved aftenkirken 
i marts, hvor vi har besøg af den unge 
harpenist Laura Semler-Höll. Hun er 
født med musikken i ryggen og har 
spillet på ”englenes instrument” i 
mere end ti år. Ved denne aftenkirke 
vil hun spille musik fra mange forskel-
lige hjørner af harpens toneunivers. 
Vi skal høre musik af bl.a. Tounier, 
Adrés og David Watkins.Tid og sted: Gadevang Kirke kl. 19.30.
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Morgensang og Morgenbrød 
Ny sæson af fællessang skydes i gang i præstegården

Noget af det bedste ved julen er salmerne. Alle elsker jule-
salmer og synger sig tilbage til barndommen og skoletiden 
og dansen omkring juletræet og den særlige stemning, der 
ligger i julens ord og toner. 
Det værste ved julen er, at så snart træet er smidt ud og 
hverdagen begynder, så forstummer også sangene og 
salmerne. Kun de færreste synger i hverdagen. Men det 
gælder ikke hos os, når vi tager hul på et nyt år med mor-
gensang i præstegården to gange om måneden. 

Alle er velkomne. Kom en gang, to gange, eller hver gang. 
Morgensangen er et åbent tilbud, man kan tjekke ind og 
ud af. Man skal bare ikke underkende det vanedannende 
i at synge. 
Og så er det endda i godt selskab! Organist Torben 
H.S.Svendsen leder igennem formiddagens repertoire, 
og kirke- og  kulturmedarbejder står for kaffen, mens en 
masse varmhjertede frivillige bager bollerne. 
Og så er det gratis.

Tid og sted: 
Nødebo Præstegård, Nødebovej 24, kl. 10-12
Datoer:
30. januar, 13. februar, 27. februar, 13. marts og 27. marts.

KIRKEN BYDER PÅ... Tirsdagstræf

Frelsens Hærs eneste våben er troen, 
men det er åbenbart farligt nok til at 
ægteparret Gudrun og Carl Lydholm, 
der er ledere i Frelsens Hær, er uøn-
skede i Rusland og sendt ud af landet 
efter to år i Moskva.
De to har en lang karriere inden for 
Frelsens Hær, der har bragt dem 
rundt i verden. Deres historie kan 
man høre mere om, når de besøger 
Tirsdagstræf i februar.

Tirsdagstræf i præstegården 24. februar 2026 kl. 14-16  - alle er velkomne!

Tirsdagstræf i præstegården 17. marts 2026 kl. 14-16  - alle er velkomne!

Rembrandt - nådesløs og givende

Det er blevet sagt om Rembrandt, at in-
gen anden kan udtrykke så meget med 
så lidt. 
Rembrandt kan være en kunstner, man 
kommer sent til: den umiddelbare appel, 
der kan ligge i en koloristisk farveeksplo-
sion, er ikke Rembrandts domæne, men 
når først man har fået blik for hans ma-
leriske og dybdeborende menneskelige 
kvaliteter, slipper man ham ikke igen.
I dette foredrag vil Elisabeth Frank 
Rasmussen gennem en lang række 
billedeksempler prøve at indkredse 
Rembrandts særkende og geni. 
Kr. 20 for deltagelse går til  bl.a. julehjælp.

Frelsens Hær
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På (kul)tur i vintermørket
Fra naturen til New York 
– to udstillinger på vej  

Det er næs ten som om, at 
Nivaagaards kommende udstilling, 
Skovens tid, er lavet til ære for skov-
folket i Nødebo og Gadevang. Det er 
den nu ikke helt, men mon ikke den 
vil tale meget godt til os alligevel. 
Gennem klassiske malerier og nye 
samtidsværker undersøger udstillin-
gen Danmarks grønne ambitioner og 
hvad det vil sige, at Danmark, ifølge 
regeringen, atter skal være et skov-
land. Oplev udstillingen fra midten af 
januar.

I den anden ende af skalaen, langt fra 
naturen midt i New Yorks pulseren-
de kunstmiljø i 1970erne finder vi le-
genden Jean-Michel Basquiat. Trods 
sin tidlige død i en alder af kun 27 år, 
nåede Basquiat at blive verdensstjer-
ne mens han levede – og han var tæt 
med kunstnere som Andy Warhol og 
Madonna. Fra slutningen af januar 
kan en særlig konstellation af super-
stjernens tegnede ansigter opleves 
på Louisiana.

Hold kulden på afstand 
med whisky  

På Thornæs Destilleri produceres 

dansk Single Malt Whisky i hånden 
og med gode råvarer. Tag forbi og få 
smag for sagerne fx på en af deres 
Spirit Walks med guide og smagsprø-
ver. Destilleriet er etableret i en gam-
mel hestestald på gården Falkendal, 
der har til huse på Kagerup Byvej. 
Det er lige før man kan tage cyklen 
hjem. Ellers er overnatning også en 
mulighed. 

I biografens mørke

Efter decembers mange julefilm, kan 
man godt have brug for et realitet-
stjek og huske på, at verden er mere 
end marcipan og fløde. Giv dig selv en 

reminder om hvor heldige vi er, her 
i vores lille Nøde-smørhul, langt fra 
ubærlige konflikter og folkedrab, og 
tag forbi Café Slotsbio for filmen Hind 
Rajabs stemme. Filmen er en drama-
tisering af de virkelige hændelser, 
der fandt sted den 29. januar 2024, 
hvor frivillige fra nødhjælpsorganisa-
tionen Røde Halvmåne i 70 minutter 
taler med den desperate 6-årige pige 
Hind Rajab, der ligger fanget i en bil 
under IDF-beskydning i Gaza. Filmen 
er Tunesiens officielle Oscar-kandidat 
og vandt Publikumsprisen på San 
Sebastián International Film Festival.

Christina Himmelev
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Foreninger

NØDEBO-GADEVANGS 
MENIGHEDSRÅD
www.noedebosogn.dk

Lisbeth Schmidt	 4025 3643
anne.lisbeth.schmidt@gmail.com
Xenia Buus Hermann	 2639 1387
Ole Strand	 4037 9045
Christian Vendelboe Rasmussen
Axel Poulsen
Anna Dybdal Jansdorf
Ida Rosenstand Faurholdt
Esther Davies
Søren Østergaard

NØDEBO LOKALRÅD 
www.nødebo.dk
Mail: noedebo.lokalraad@gmail.com

Formand
Søren Østergaard	                            2043 0919
Næstformand 
Jørgen Bang                                        2335 1220
Kasserer/ sekretær 
Birgit Madsen                                           2239 4900
Medlem
Lene Thorsen
Maria S. Brendstrup
Preben Henrichsen
Oliver Kaufmann
Leif Højvang Nielsen
Byrådsmedlemmer
Christina Thorholm	
Tilforordnet
Eva Holmegaard Larsen 	 4848 0719
Webansvarlig
Preben Henrichsen

NB! NØDEBO BÆREDYGTIGT
www.nødebobæredygtig.dk

Annette Munk Sørensen
munk.annette@gmail.com 

NØDEBO VANDVÆRK 
www.noedebovandvaerk.dk

Formand 
Henrik Agersø	 3079 3522 
formand@noedebovandvaerk.dk
Driftsforstyrrelser
Peter Tvilling                             4090 6402
Kasserer
Frédéric Klockars-Jensen 	  2614 4700
Kontor  
kontor@noedebovandvaerk.dk	  
(alt vedr. aflæsning, flytning, regning)

FOLKEMUSIKGRUPPEN 
NØDDEKNÆKKERNE  
www.nodeknek.dk

Lone Ansberg    	 2579 4113

GRIB SKOV TROP
www.gribskovtrop.dk

Formand 
Rikke Line Klockars-Jensen 	 2336 2696
formand-gst@gribskovtrop.dk
Ulveleder (7-10 år)
Louise Heidtmann 	 3031 6909
Stifinderleder (10-12 år)  
Lars Kvisgaard 	 4055 4742
Spejderleder (12-18 år)
Stinus Andersen 	 2344 2659
Pionerleder (18-25 år) 
Mikkel Batting 	 6062 8271
Rovere (25 år+)
Grib Skov Roverklan, Roverleder
Lars Kvisgaard 	 4055 4742 
Klokkekilde Roverklan, Roverleder
Nicklas Borch 
knob@knob.dk
Basserne
Jørgen Andersen 	 2092 9840 
Hyttevagt 
Leif Højvang Nielsen 	 2272 4910
leifhojvang@gmail.com

NØDEBO TENNIS

Jørgen Fonnes                            2142 1500
joergen.fonnes@gmail.com

NØDEBO BADMINTON
www.nødebobadminton.dk
info@nødebobadminton.dk

Formand 
Theis Holm    	 7175 9037

VINTERBADEKLUBBEN NØDEBO 
VIKINGERNE 
www.nbovikingerne.dk

Formand 
Jesper Vilander	 2445 8541 
jespervilander@gmail.com
Kasserer 
Ib Jarle Christensen	 2966 1127 
ib.jarle@mail.tele.dk

NØDEBO STAVGANG 
www.nodebostavgang.dk

Formand 
Sven Høegh Nielsen	 5141 6429
Kasserer
Birger Brandis	 4848 2597

NØDEBO FODBOLD 
www.nif.dk

Formand 
Rasmus Eienfeldt	
fodbold_formand@nif.dk

VÆVEGRUPPEN I NØDEBO

Jytte Milland          	   6061 7035
lotte_dalgaard@yahoo.com

NØDEBO E-SPORT 
www.nif.dk

Formand 
Bo Johansson     	 2255 5259
esport@nif.dk

HILLERØD SEJLKLUB 
www.hillerodsejl.dk

Niels Henrik Meedom	 3165 9882
Meedom73@gmail.com

KAJAKKLUBBEN ESRUM SØ 
www.kkes.dk

Claus Bo Jensen	  4826 1780
formand@kkes.dk/
claus_bo@post5.tele.dk 
Klubhus: Krostien 11, Nødebo	

NØDEBO BRIDGEKLUB
www.NødeboBridgeklub.dk

Formand
Søren Kuskner 	 3044 0611

STYRK DIN KROP I NØDEBO

Anne Lise Kristensen	 4295 8207 

KULTURHUSET 
NØDEBO KRO
www.Noedebo-kro.dk
kro@noedebo-kro.dk

Formand  
Hanne Toke	  5277 1871
Næstformand 
Christina Himmelev  	   2858 5354
Sekretær 
Jens Lassen. 	   2113 0847
Kasserer 
Tom Riisom	  2339 2341
Aktivitetsudvalget
Line Alstoft  	   2365 0926
Bankoudvalget
Ib Østlund	   2297 1498
Driftsudvalget
Jan Kongerslev	   2333 6647
Ejendomsudvalget
John Jensen	       4014 3750
Informationsudvalget
Mia Bjerager                               2016 5888
Kulturudvalget
Karsten Vrangbæk                     2941 0069
Økonomiudvalget
Carsten K. Thomsen                   2633 3033
Øvrige medlemmer
Anna Frank Sebbel                   2714 0183

NØDEBO MODELJERNBANEKLUB

Formand 
Stig Møller                                	    2255 9899

Professor Emeritus Without Emeritus 
Status Erik Lindberg er desværre gået 
bort, og Kroen og Nødebo har mistet 
en bemærkelsesværdig personlighed, 
som på trods af et synligt handicap 
de senere år deltog trofast i næsten 
alle aktiviteter på og uden for Kroen.
Erik har gennem årene sat sig man-
ge spor i Nødebo, hvor han blandt 
andet har siddet i menighedsrådet i 
flere år, og var i sin tid med til at stif-
te Nødebo Kro, hvor han til det sid-
ste var en trofast gæst til næsten alle 

arrangementer. Han deltog herunder 
blandt andet i torsdags og stavgangs 
klubberne.
Vi er nogen, der kender Erik fra hans 
aktive indsats på Nødebo Mandehold 
i 5 år. Han mødte trofast op til hver 
træning hver tirsdag på trods af ned-
sat førlighed.
Besøgte man Erik i hans “hule” skul-
le man tro at han havde flyttet halv-
delen af DTU’s bibliotek hjem til sig, 
sikkert som en konsekvens af at ikke 
måtte beholde sin titel som Emeritus 

og dermed beholde en arbejdsplads 
på universitetet.
Vi er mange der vil savne Erik i bybil-
ledet, enten med sin rollator på vej til 
Netto, til arrangementer på Kroen og 
til udendørs træning i alle vejrlig sam-
men med vennerne på Mandeholdet 
eller stavgangs klubben.

Æret være hans minde!

Jan Kongerslev, 
grundlægger af Nødebo Mandehold

Nekrolog Erik Lindberg

Tirsdagsholdet - Erik Lindberg er nummer to fra venstre.
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Gudstjenester 

Kirkekontoret 
Nødebovej 24
Telefon: 4848 0719

Læs mere om kirkerne på
noedebogadevangkirker.dk

Sognepræst 
Eva Holmegaard Larsen
Telefon: 9117 0719
Mail: ehl@km.dk 
Træffes bedst: ons., tor. og fre. 
kl. 10-11, tir. kl. 16-18. 
Træffes ikke man.

Præstesekretær 
Allan Høier 
Telefon: 2018 0719
Mail: noedebo.sogn@km.dk  
Træffes i præstegården: tir. kl. 9-15

Kirke- og kulturmedarbejder
Sunyee Shin
Tlf.: 41315213

Graver 
Monica van der Zwiep
Mail: mov@km.dk
Tlf.: 3031 8983

Kirketjenere
Gunver Nielsen  
Tlf.: 2946 0937  
Angela Grum-Schwensen  
Tlf.: 2736 5659

Organist 
Torben H.S. Svendsen  
Tlf.: 2897 5897

Kirkesanger 
Søren Hossy  
Tlf.: 2844 9596

Januar Nødebo Gadevang

25. januar 9.00 10.30 EHL
29. januar 17.00 Salmer & Spaghetti --- EHL

Februar Nødebo Gadevang

1. februar 10.30 --- EHL
8. februar 9.00 10.30 EHL
15. februar 10.30 13.00 Fastelavn Sigrid A. Svendsen // 

Henrik Winther 

19. februar --- 19.30 Aftenkirke Sigrid A. Svendsen
22. februar 9.00 10.30 Bettina H. Schulze
26. februar 17.00 Salmer & Spaghetti --- EHL

Marts Nødebo Gadevang

1. marts 10.30 --- EHL
8. marts 9.00 10.30 EHL
12. marts --- 19.30 Aftenkirke EHL
15. marts 10.30 --- EHL
22. marts 9.00 10.30 EHL
26. marts 17.00 Salmer & Spaghetti --- EHL
29. marts 10.30 --- EHL

Vejviser for kirkerne
OBS! Præst Eva Holmegaard Larsen har fået nyt nummer - 91 17 07 19! 
Det gamle nummer - 48 48 07 19 - stilles i en periode videre til præstesekretær Allan Høier.


